



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA
PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 013, DE 05 DE MAIO DE 2017.

RETIFICA O EDITAL DE EXTENSÃO Nº 007, DE 03 de ABRIL DE 2017,
REFERENTE AO FESTIVAL CINE BAIA

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria nº 1.658-Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicada no DOU de 22 de agosto de 2014, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

Retificar o Edital de Extensão nº 007 de 03 de abril de 2017 que apresenta normas para a escolha de uma concepção de logomarca e/ou logotipo institucional para o Festival Cine Baia.

Onde se lê:

6. Das inscrições das propostas

6.1. A inscrição das propostas dar-se-á por um dos dois seguintes métodos:

6.1.1. Entrega pessoal: o candidato deve entregar pessoalmente a ficha de inscrição do concurso e a logomarca impressa, na Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (IFPB) localizada a Rua das Trincheiras, 275, Centro João Pessoa/PB, durante o período de 10 de abril a 05 de maio de 2017.

Leia-se:

6. Das inscrições das propostas

6.1. A inscrição das propostas **dar-se-á através do seguinte método:**

6.1.1. Entrega pessoal: o candidato deve entregar pessoalmente a ficha de inscrição do concurso e a logomarca impressa, na Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (IFPB) localizada a Rua das Trincheiras, 275, Centro João Pessoa/PB, **durante o período de 10 de abril a 12 de maio de 2017.**

Onde se lê:

8. Do resultado

8.1. O resultado será divulgado através de documento aficionado na Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Design Gráfico do Campus Cabedelo do Instituto Federal da Paraíba (IFPB), na PROEXC/IFPB no dia 19 de maio de 2017.

Leia-se:

8. Do resultado

8.1. O resultado será divulgado através de documento aficionado na Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Design Gráfico do Campus Cabedelo do Instituto Federal da Paraíba (IFPB), na PROEXC/IFPB no **dia 24 de maio de 2017.**

João Pessoa/PB, 05 de maio de 2017.


Prof.^a Vânia Maria de Medeiros
Pró-Reitora de Extensão e Cultura